会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

スタンプ・ステッカー配信事業における株式会社メディアシークとの業務提携について

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤 宏一郎)および、当社子会社である株式会社ゆるキャラ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:西 秀一郎)は、株式会社メディアシーク(所在地:東京都港区、代表取締役社長:西尾 直紀)と、さらなるビジネス成長と業容の拡大を目的に、各種メッセンジャーアプリ向けスタンプ、ステッカー制作・配信事業において、両社の得意分野を生かした業務提携(以下、「本提携」)を行うことについて、合意いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1.業務提携の目的

株式会社エムアップは、各種有名キャラクター、アーティストやタレントを使用したデジタルコンテンツの企画、制作や配信を事業の主軸としております。

また、株式会社ゆるキャラは「ゆるキャラ®グランプリ」の企画および運営、ならびに「ゆるキャラ」に関する各種ライセンス契約および版権利用に関するアドバイザー等を行っております。

一方、株式会社メディアシークは、全世界で億単位の利用者を持つ各種メッセンジャーアプリ向けにキャラクターを活用した「スタンプ」や「ステッカー」などのコンテンツを提供しております。

これら3社の得意分野、およびコア事業は相互に強い補完関係があり、本提携により、それぞれの 強みを生かした更なる成長と、グローバルでの事業拡大を図るものです。

■提供コンテンツ例(「くまモンのほっこり&ハッピーデイ」スタンプ)



(C) 2010 kumamoto pref. kumamon#13893

タイトル:「くまモンのほっこり&ハッピーデイ」スタンプ

配信場所:LINEアプリ内「スタンプショップ」、LINE STORE

利用料金:1セット(40種類)200円(税込)または100コイン

販売者:株式会社メディアシーク/株式会社ゆるキャラ

2. 業務提携の内容と今後の事業展開について

株式会社エムアップは、高い版権獲得力や交渉力を生かし各種キャラクター、アーティスト及びタレント等の、株式会社ゆるキャラはゆるキャラ関連のデジタルコンテンツに関する使用許諾をそれぞれ取得し、スタンプ等を制作の上、株式会社メディアシークを窓口として、LINEやViberなどのプラットフォーム向けにコンテンツ提供を行います。

一方で、配信の窓口となる株式会社メディアシークは、コンテンツの利用動向の調査、分析を行い、より利用者ニーズの高いコンテンツを把握し、それらを株式会社エムアップまたは株式会社ゆるキャラを通じて、使用許諾を得ることにより、販売の拡大を目指します。

今後については、スタンプだけでなく、多様なデジタルコンテンツやプラットフォームで、各社の 強みや特徴を生かし、協業を深化させ、事業を拡大させていく方針です。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤 宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社ゆるキャラ 代表取締役 西 秀一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階

事業内容 ゆるキャラ®の普及、ゆるキャラ®グランプリの企画、運営

URL http://www.yurugp.jp/

・株式会社メディアシーク 代表取締役社長 西尾 直紀

本社 東京都港区南麻布 3 丁目 20 番 1 号 麻布グリーンテラス

事業内容 企業向けコンサルティング、アプリ開発、携帯コンテンツ配信、他

URL http://www.mediaseek.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・「ゆるキャラ®」は、みうらじゅん氏の著作物であるとともに扶桑社、 及びみうらじゅん氏の所有する商標です
- ・アプリおよびサイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上